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MOÇÃO DE PESAR AOS FAMILIARES DA DONA ANERCINA, MÃE DE MUITAS 
EDUCADORAS 

Senhor Presidente: 

Apresento à Mesa, após cum~rmento das formalidades regimentais 
e deliberação do Plenário, seja enviada OÇÃO DE PESAR, aos familiares 
de DONA ANERCINA, mãe de muita: epucadoras como a professora 
Doralice Escolástica, Professora 

Sala das Sessões da 
19 de outubro de 2015. 

ra Veraci entre outras. 

arra do Garças-MT., 

APROVADO POR UNANIMIDADE 

E~ sessão de 1 9 , " ' . ,.",r r-m 
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JUSTIFICATIVA 
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores, 
Senhora Vereadora, 

A homenagem à mãe de muitas educadoras é um reconhecimento à 
simplicidade, bondade e sempre carinhosa dona Anercina que aos 88 anos "se foi com os 
anjos, se foi em paz! 

Muitas pessoas pelas redes sociais homenagearam dona Anercina via redes 
sociais com mensagens sempre muito carinhosas: 

!élu.tlólóun .t'\.t:Lt:nut: Descanse em paz Dona Nercina 

Henriqueta Martins Moraes Meus sentimentos. 
· Responder · 1 · 5 de outubro às 16:47 

Odorico Cardoso Neto Meus pêsames de coração por tudo que ela representou para a família e para todos 
que convivemos um pouquinho com ela. 

~:: n.u.Jt:u.u Meus sentimentos. 

Camila Hinze Meus sentimentos minha prima .... Ela esta com o nosso Senhor e esta bem ... 



Lázara Maria Marques Meu sentimentos Luana 

Carmem Lúcia Caldeira de Magalhães Um exemplo de mulher. Nossos sentimentos pra toda a fanúlia. 
. . 

Idê Maria Sousa Silva Que o Senhor a guarde na palma da mão. É que o Espírito Santo conforte todos os 
familiares . 

.. <&VU.1 nv~A~V ............. Meus sentimentos 

Izabella Duarte Que Deus conforte seu coração. 

Catarina Tavares Meus Sentimentos Luana e a toda sua família! Que a Dona 
Nercina descanse em paz!. .. 

Gustavo Gabriel Meus sentimentos . Lembro-me muito dela desde quando éramos pequenos. Que Deus a 
tenha em um lugar maravilhoso. Força para tu, tia Zena, Leonardo e toda família. 

Pedro Benedito Oliveira Vai com Deus sogra mãe avó exemplo de vida que nos nunca vamos te esquecer e 
vamos seguir seus encantos que o senhor das sabedoria ti escolheu vai com Deus vai ANERSiNA 

r.nKa ravero Meus sentimentos querida cunhada. Deus conforte vc e td sua família!!! 

Alnair Guirra Querida, sua vovozinha já cumpriu a parte ~a aqui na Terra. Lembrando que: Estamos aqui 
apenas de passagem! E nada será eterno. Apenas Deus, Ele s'hp, é eterno. Meus mais sinceros sentimentos .. . 
Te amo rrtinha querida! Mil beijos da titia! 

Deixa muitas saudades, pois representou o 
todos enlutados agradecem o apoio dos amigos e esperando q 
lugar sagrado onde deva estar morando a partir~ agora. 

Dona Anercina vá em paz e s~a 
concretas para que a família viva em paz e sob a p}ot 

O DO RICO 

e há de melhor na família, por isso, 
Dona Anercina olhe por todos do 

de E-ossas esperanças e ações 

. .1.'-lUIIILISO NETO 


